

【2018年11月12日】

耀才證券三喜臨門 超卓實力屢獲嘉許

耀才證券(01428)近期三喜臨門，喜訊頻至！集團憑著精益求精的態度，一直致力為廣大的投資者提供優質而全面的服務，至今已是連續七年榮獲由《經濟一週》頒發的「香港傑出企業」大獎，並憑著卓爾不凡的品牌實力，今年更獲主辦方頒授「非凡企業」大獎。與此同時，集團第二年榮獲由《信報財經新聞》頒授的「上市公司卓越大獎」，以表揚集團在證券行業出類拔萃的表現。

由《經濟一週》舉辦的「第15屆香港傑出企業巡禮」及《信報財經新聞》舉辦的「上市公司卓越大獎2018」頒獎典禮日前已圓滿結束，耀才證券執行董事兼行政總裁許繹彬先生代表集團出席典禮接受嘉許並表示：耀才很榮幸一口氣勇奪三項大獎，亦很高興能看到客戶、業界及媒體對於集團過去所作出努力的認可，這無疑對集團的發展方針、營運政策及企業管治等方面，給予一個極大的肯定和鼓勵。

耀才證券紮根香港23年，一向秉持「以客為本」的服務宗旨，竭誠為客戶提供「茶餐廳收費，六星級服務」，多年來在業界口碑載道，屢獲殊榮，更深受客戶的認同及愛戴，至今客戶戶口總數已直逼27萬，集團業績更屢創佳績，截至2018年3月31日止年度，耀才證券的全年盈利約為5.18億港元，同比大幅飆升一倍，無論金額及升幅均創下自集團2010年上市以來的年度新高。而截至2018年9月30日止的首六個月，集團半年純利約2.4億港元，在逆市中仍較去年同期盈利的約2.14億港元亦有突破性增長，同樣打破集團自上市以來之同期紀錄。許繹彬續表示：未來耀才將秉持「以客為先、服務第一」的服務宗旨，繼續為客戶提供「平、靚、正」的服務，以回饋股東及客戶的長期信任及支持。



耀才證券執行董事兼行政總裁許繹彬先生(左)代表集團獲商務及經濟發展局副局長陳百里博士頒授「非凡企業」大獎



耀才證券執行董事兼行政總裁許繹彬先生(左)代表集團獲香港中華出入口商會副會長陳建年先生頒授「香港傑出企業 2018」獎項



耀才證券執行董事兼行政總裁許繹彬先生(左)代表集團獲香港總商會政策及商務發展副總裁陳利華先生頒授「上市公司卓越大獎 2018」

~新聞稿完~

傳媒垂詢：

耀才證券企業傳訊總監陳仕娜, Sara Chan

手機：(852) 9472 4089

電話：(852) 2532 7131

電郵：sara.chan@bsgroup.com.hk